АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ КОЛЕДЖ

ПОЛТАВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АГРАРНОЇ АКАДЕМІЇ

Виховна година
Щиро вклоняємося Вам до землі

АВТОР
Ю.М.ЄЛЬЧЕНКО

2017 
Вступ

Аграрно- економічний коледж Полтавської державної аграрної академії в 2015 році відсвяткував своє 120 річчя. До цієї пам’ятної дати видано чудову книжку «Аграрно- економічний коледж Полтавської державної аграрної академії 120 років», тому я не ставлю за мету повторювати розповідь про історію навчального закладу докладно, фахово і послідовно викладену в даному збірнику, а хочу розповісти більш докладно про людей які зараз перебувають на заслуженому відпочинку (на основі їх автобіографічних розповідей), але кожен день десятиліттями своєю непомітною працею створювали цей коледж, були основою його і завдяки чиїй колективній праці він проіснував так довго. Про викладачів, ВЧИТЕЛІВ, так, саме з великої літери. Адже основне в навчальному закладі це співпраця простого вчителя і студента. Будь які доповнення, виправлення і зауваження приймаються з вдячністю і будуть враховані в подальшій роботі.
Іваній Тетяна Федорівна
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Іваній Тетяна Федорівна народилася 1 вересня 1947 року в селищі Ново – Георгіївка Приморського краю в сім’ї військового.
В 1965 році закінчила середню школу в м. Бійськ Алтайського краю. В тому ж році її сім’я переїхала до України в м. Полтава.

З 1965 по 1966 рік працювала лаборантом в агрохімічній лабораторії.

З 1966 по 1971 роки навчалася в Харківському сільськогосподарському інституті на факультеті агрохімії та ґрунтознавства. Закінчила інститут з відзнакою (червоний диплом).

Після закінчення інституту працювала агрономом – інструктором оперативного відділу обласної агрохімічної лабораторії, потім науковцем в лабораторії селекції озимої пшениці Полтавського сільськогосподарського інституту. Під час роботи в інституті проходила стажування в біохімічній лабораторії ВІРа (Всесоюзний інститут рослинництва). Проводила наукові дослідження під керівництвом Всесоюзного інституту хімічного мутагенезу.

В 1977 році перейшла на роботу в Полтавську обласну агрохімічну лабораторію на посаду агрохіміка аналітичного відділу, де проводила агрохімічні дослідження ґрунтів, добрив та сільськогосподарської продукції та надавала рекомендації по їх використанню. Приймала активну участь у провадженні новітніх методів програмування врожаю.

З жовтня 1983 року по вересень 2011 року працювала викладачем агрономічних дисциплін в Полтавському сільськогосподарському коледжі (Аграрно- економічний коледж ПДАА м. Полтава).

Під час роботи в коледжі закінчила педагогічний факультет Московської сільськогосподарської академії за кваліфікацією викладач агрономічних дисциплін в середніх сільськогосподарських навчальних закладах (1986 – 1988 роки). Проходила підвищення кваліфікації в Беларуській сільськогосподарській академії; у Всесоюзному інституті стандартизації, якості продукції та метрології м. Київ; стажувалася в Полтавському науковому інституті агропромислового виробництва у відділі агрохімії та селекції; в науковій лабораторії селекції полтавської державної аграрної академії. Приймала активну участь в обласних, республіканських та міжнародних конференціях, займалася науковою роботою зі студентами.
В 1999 році присвоєно кваліфікацію «спеціаліст вищої категорії», в 2006 році педагогічне звання «викладач – методист».

Нагороджена Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України. За активну участь у виставках Науково – методичного центру аграрної освіти визначена Подякою та занесена до «Книги пошани».
Кустол Антоніна Олександрівна
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Кустол Антоніна Олександрівна, викладач української літератури. Народилася 14 лютого 1952 року на Сумщині, смт Краснопілля. Батько працював на цегельному заводі; мати – учитель математики у старших класах середньої школи. Вихованням Антоніни в основному займалася бабуся, саме завдяки їй вона рано навчилася читати і писати, а також «навчати» свою лялечку. З дитинства маленька Антоніна твердо знала, що стане вчителькою. Дуже любила читати, отже, література стала улюбленим предметом у школі, а далі й улюбленою працею по життю. По закінченню школи про вибір вступу до вузу питання не стояло. Один рік працювала у середній школі старшою піонервожатою і остаточно утвердилася у думці, що педагогічна робота – то її життя. Закінчивши у 1974 році Полтавський педагогічний інститут ім. Короленка, одержала призначення у Полтавську вечірню школу. Робота непроста, але разом з тим цікаво було працювати, коли в одному класі навчаються люди різного віку: від 16 – ти до 30 – ти років. Два роки саме у цій школі набувала педагогічного досвіду, а потім була запрошена на посаду вихователя гуртожитку до Полтавського сільськогосподарського технікуму – так він у той час називався. На цій посаді пропрацювала 1 рік, далі – викладачем української літератури. За роки викладацької діяльності здійснила два випуски як класний керівник. Пишається випускниками які досягли значних успіхів у житті і роботі, та до сьогодні дзвонять і заходять, а у неї для них завжди відчинені двері. Роботу свою любила, і до цього часу іноді нудьгує; старається при першій будь – якій нагоді навідатися до рідного закладу, поспілкуватись з викладачами. Радісно на душі, коли запрошують на яке – не будь свято, на концерт тощо. Приємно, що приходячи, бачить, як змінюється на краще і зовнішній вигляд коледжу, і його внутрішня наповненість. І так хочеться Антоніні Олександрівні зайти до якоїсь аудиторії і спробувати провести урок. Адже робота – то «невиліковна хвороба» викладачів, вихователів, наставників.
Суботська Аліна Степанівна
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Суботська Аліна Степанівна – народилася 5 липня 1942 року в с. Велике Барановичського району Брестської області. В 1959 році закінчила десять класів, а в 1961 році вступила до Барановичського технологічного технікуму і одержала спеціальність кондитера. З 1964 році працювала кондитером Боровищинської чайної. В 1966 році разом з сім’єю переїхала на Полтавщину і пішла працювати до Красногорівського сільськогосподарського технікуму. В 1973 році вступила до Полтавського педагогічного інституту і в 1978 році закінчила за спеціальністю «біологія». В 1978 році прийнята на посаду вчителя середньої школи № 30 м. Полтава. В 1984 році перейшла працювати в Полтавський сільськогосподарський технікум викладачем біології, де і пропрацювала до 2000 року, а в 2000 році звільнена в зв’язку з закінченням строкового трудового договору. Зараз знаходиться на заслуженому відпочинку.
Суботський Володимир Прокопович
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Суботський Володимир Прокопович народився в селі Володимирівка Добрянського району Черніговської області 28 квітня 1941 року, де проживав до 1948 року. В 1949 році пішов у перщий клас Орликівської школи Семенівського району. Село Орликівка прославили орликівські бабусі піснею «Лісапед». Не виключено, що дехто з них навчався в моєму класі. З 1950 року по 1959 рік навчався в місті Семенівка в школах ім. Калініна, ім. Воровського та ім. Леніна Чернігівської області. З 1959 року по 1964 рік навчався в Білоруській сільськогосподарській академії по спеціальності «Землевпорядкування». Одержав диплом інженера – землевпорядника і направлений на роботу в Брестську землевпорядну експедицію на посаду інженера - землевпорядника. Працював в Барановичському землевпорядному загоні під керівництвом Героя Радянського союзу Бажана Петра Яковича. З 3 листопада 1964 року по 1 грудня 1965 року служив в армії, після якої продовжував працювати в експедиції. З 1 вересня 1966 року працював у Красногорському сільськогосподарському технікумі викладачем землевпорядних дисциплін. В 1974 році разом з відділенням переїхав до Полтавського сільськогосподарського технікуму – викладач землевпорядних дисциплін, завідувач кабінетом землевпорядного креслення, класний керівник, голова циклової комісії землевпорядних дисциплін. В цей період власноручно створено і оформлено кабінет землевпорядного креслення, який діє по нині. В 1982 році призначений завідуючим землевпорядного відділення. В цьому ж році з відзнакою закінчив педагогічний факультет Московької сільськогосподарської академії по спеціальності "Економіка сільського господарства" і призначений завідувачем землевпорядного відділення. Завідуючим відділення працював періодично до 2006 року. Починаючи з 1983 року - постійний член Республіканської методичної комісії Міністерства аграрної політики напрямку геодезія, картографія і землевпорядкування. Був експертом по акредитації навчальних закладів: Прилуцького гідромеліоративного технікуму (двічі), Житомирського землевпорядного, Немірівського будівельного, Кримського гідромеліоративного, Докучаевського гірничого та інших. Автор стандартів  освіти з спеціальності Почесний землевпорядник України. Нагороджений орденом «Знак пошани». Нагороджений грамотою Міністра сільського господарства України та нагрудним знаком "Відмінник освіти України". В 2011 році звільнений в зв’язку з закінченням контракту і знаходиться на заслуженому відпочинку. Одружений, має двох синів і три онуки. 3 листопада відсвяткував «Золоте весілля» разом з Суботською Аліною Степанівною.
Ільченко Олена Віталіївна
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Ільченко Олена Віталіївна народилася 23 листопада 1979 року в м Полтава. У 1978 році пішла до першого класу Полтавської середньої школи № 11, яку закінчила у 1988 році. З вересня 1988 року працювала у Полтавській середній школі старшою піонервожатою. З 1989 по 1995 рік навчалася на філологічному факультеті Полтавського педагогічного інституту ім В.Г.Короленка. З 1991 по 1997 рік працювала у Полтавській середній школі №7 вчителем української мови та літератури, зарубіжної літератури. З 1997 року по 2014 рік працювала викладачем зарубіжної літератури та культурології Аграрно економічного коледжу ПДАА. А з 998 по 1999 рік працювала також викладачем культурології в Полтавській державній аграрній академії. На даний час не працює, займається вихованням синів.
Веремєєва Наталія Яківна
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Веремєєва Наталія Яківна, народилась 4 лютого 1944 року в селі Мала Нехвороща Полтавської області. В  1958 році закінчила Малонехворощанську восьмирічну школу і поступила в Полтавський сільськогосподарський технікум на землевпорядне відділення по  закінченні його в 1962 році до 1972 рік працювала в Харківському філіалі інституту „Укрземпроект” на посаді техніка – землевпорядника. З 1972 року – викладач спеціальних дисциплін землевпорядного відділення Красногорівського сільськогосподарського технікуму до 1974 року (до його реорганізації). Закінчила Харківський сільськогосподарський інститут. З 01.08.1974 року до 2010 року працювала в Полтавському  сільськогосподарському технікумі (нині коледж). Викладач вищої категорії.

Брала участь у створенні пакетів ККР з навчальних дисциплін, розробці навчальних посібників і робочих зошитів.
За сумлінну працю, професійні якості  відзначалася дирекцією коледжу, головним обласним управлінням Держкомзему у Полтавській області та ДУ "Науково-методичним центром інформаційно – аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів "Агроосвіта".

Дисципліни, які вона вела: топографічне і землевпорядне креслення, землевпорядне проектування, охорону праці, інвентаризація земель, грошова оцінка земель, навчальні практики з геодезії і земпроектування, керівник курсового і дипломного проектування
Міняєв Василь Михайлович
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Міняєв Василь Михайлович народився 28 січня 1943 року

Знак пошани міністерства аграрної політики

Міняєв Василь Михайлович, народився в с. П’ятигорах Тетіївського району Київської області. Національність – українець. У 1950 році поступив в П’ятигірську середню школу, а в 1951 році закінчив сім класів цієї школи і, навчаючись у вечірній школі с. П’ятигорах, закінчив її в 1962 році. З 1959 року працював в колгоспі ім. Карла  Лібкнехта на різних роботах. В 1962 році призовною комісією при Тетіївському райвоєнкоматі був призваний в ряди Радянської Армії, а  в серпні 1965 року був звільнений з рядів Радянської Армії та  зарахований студентом Харківського сільськогосподарського інституту ім. В.В. Докучаєва, який закінчив у липні 1970 року, набувши кваліфікації інженера – землевпорядника. З 1970 року працював викладачем Красногорівського сільськогосподарського технікуму по вересень 1974.  Із  20 серпня 1974р. - в Полтавському сільськогосподарському технікумі. Викладач вищої категорії, куратор групи, голова профкому.
Приймав участь в роботі лекторію по роз'ясненню положень Земельного кодексу України в Лубенському, Чутівському, Решетилівському і Миргородському районах Полтавської області (лютий 2002р.)

За сумлінну працю, професійні якості  відзначався дирекцією коледжу, головним обласним управлінням Держкомзему у Полтавській області та ДУ "Науково-методичним центром інформаційно – аналітичного  забезпечення діяльності вищих навчальних закладів "Агроосвіта"

Читав дисципліни: Геодезія, геодезичні роботи та  начальні практики з геодезії і фотограмметрії, керівник курсового і дипломного проектування.
Суботський Василь Прокопович

Суботський Василь Прокопович народився 20 квітня 1935 року
Суботський Василь Прокопович 1935 року народження, українець.
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Викладач вищої категорії в технікумі працює з 1962 року, педагогічний стаж складає більше 40 років. Має спеціальну землевпорядну (Білоруська с-г академія, 1960р.) і педагогічну освіту (педфак Московської с-г академії ім. Тімірязєва по спеціальності "Економіка сільського господарства", 1987р.). Постійно проходив стажування на виробництві в Державному підприємстві "Науково – дослідний проектний інститут землеустрою"(2001р). 

Як куратор групи випустив 9 академічних груп.

Використовував лекційно-семінарську систему і програмований контроль знань.

За дорученням адміністрації виконував інженерно – геодезичні вишукування під будівництво виходу – навісу агрономічного факультету ПДАА.

Приймав участь в роботі лекторію по роз'ясненню положень Земельного кодексу України в Лубенському, Лохвицькому, Гадяцькому і Миргородському районах Полтавської області (лютий 2002р.)

Викладачем складено:

· Конспект лекцій з дисципліни "Основи планування і забудови сільських поселень"

· Програму з дисципліни "Основи планування і забудови сільських поселень"

Викладач з великим педагогічним досвідом і високим рівнем професіоналізму, досконало володіє ефективними формами і методами організації навчально-виховного процесу

За сумлінну працю, професійні якості  відзначався дирекцією коледжу, головним обласним управлінням Держкомзему у Полтавській області та ДУ "Науково-методичним центром інформаційно – аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів "Агроосвіта"
Викладав – Геодезію, Землевпорядне проектування, Основи планування і забудови сільських поселень, навчальні практики з геодезії та фотограмметрії, керівник курсового і дипломного проектування..

Дем’яненко Іван Володимирович
Дем’яненко Іван Володимирович народився 22 серпня 1954 року
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Знак пошани міністерства аграрної полятики
Дем’яненко Іван Володимирович, народився 22 серпня 1954 року в селі Рокита Великобагачанського району Полтавської області УРСР. В 1970 році закінчив вісім класів Рокитянської середньої школи з оцінкою «відмінно» і поступив у Красногорівський сільськогосподарський технікум Великобагачанського району Полтавської області на землевпорядне відділення. В лютому місяці 1974 року закінчив технікум на відмінно, отримав спеціальність техніка – землевпорядника та  працював за направленням техніком – землевпорядником в Харківському філіалі інституту  «Укрземпроект». У вересні 1974 року вступив до Харківській Трудового Червоного Прапора сільськогосподарського інституту імені В.В. Докучаєва факультет інженерів – землевпорядників. З 25 серпня 1979 року працював в технікумі. Викладач вищої категорії, педагогічне звання – викладач – методист, куратор групи, голова учнівського профкому, методист заочної форми навчання.
За сумлінну працю, професійні якості  відзначався дирекцією коледжу, головним обласним управлінням Держкомзему у Полтавській області та ДУ "Науково-методичним центром інформаційно – аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів "Агроосвіта".

Читав дисципліни: геодезію, основи стандартизації, навчальні практики з геодезії, керівник курсового і дипломного проектування.

Овсянік Іван Якович
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Овсянік Іван Якович, народився 9 серпня 1931 р. в селищі Краснокутськ Харківської області. В 1942-1946 роках навчався в Олійниковській початковій школі, а після її закінчення протягом 1946-1952 років – в Краснопутській середній школі Харківської області. В 1957 ріці закінчив Харківський сільськогосподарський інститут  ім. В.В. Докучаєва та згідно направлення працював рік інженером – землевпорядником Олішевської МТС Чернігівської області. Після її реорганізації в РТС перейшов працювати інженером – землевпорядником, а згодом начальником землевпорядного загону відділу землевпорядкування Чернігівського обласного управління сільського господарства. Військовозобов’язаний, старший лейтенант запасу. В 1959 році в зв’язку з сімейними обставинами перейшов на педагогічну роботу в Житомирський технікум землевпорядкування, де працював до 1970 року викладачем, методистом заочного відділу, завідуючим землевпорядним відділенням. В 1970 році перейшов на роботу в Красногорівський сільськогосподарський технікум Полтавської області, де працював один рік викладачем, а з 1971 – 1974 рік – заступником директора по учбовій роботі. 

В зв’язку з ліквідацією технікуму в 1974 році був переведений на роботу до Полтавського сільськогосподарського технікуму, де з 1974 – 1976 рік працював завідувачем відділенням, із 1976 – 1985 рік – заступником директора по навчальній частині, а з 1985 року – директором технікуму. В 1984 році без відриву від виробництва закінчив педагогічний факультет Московської сільськогосподарської академії. 

Викладав – Землевпорядне проектування, навчальні практики з геодезії і земпроектування, керівник курсового і дипломного проектування.
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